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BIKETOWER – BEZPEČNÉ PARKOVÁNÍ JÍZDNÍCH KOL 

Přihlašovatel Systematica, s.r.o. 

Projektant Ing. Boris Fukátko 

Zhotovitel Systematica, s.r.o. 

Investor Systematica, s.r.o. 

Období realizace září 2012 – leden 2013  

Datum kolaudace 18. únor 2013 

Plně automatický a samoobslužný parkovací systém pro cyklisty. Úschova jízdních kol 
v bezpečném, suchém a pojištěném prostředí včetně všech cyklodoplňků a příslušenství. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DĚTSKÉ HŘIŠTĚ V ZOO DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM 

Přihlašovatel ZOO Dvůr Králové a.s. 

Projektant Ing. Antonín Puncman 

Zhotovitel TR Antoš s.r.o. – dětská hřiště 

Investor ZOO Dvůr Králové a.s. 

Období realizace 04 – 05 / 2013 

Datum kolaudace 6. 5. 2013 

Dětské hřiště stylizované na úroveň současného standardu veřejného užívání mládeží i 
pro relaxační a odpočinkové využití všech věkových kategorií. 

Jedná se o stylovou dřevěnou konstrukci z opracovaného odběleného akátového 
dřeva, doplněnou o lanové prvky a moduly. 

Hřiště je vybudováno na celkové ploše 643,25 m2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOTEK - DŮM OBNOVY TRADIC, EKOLOGIE A KULTURY 

HORNÍ MARŠOV čp. 175, BÝVALÁ FARA 

Přihlašovatel Středisko ekologické výchovy SEVER 

Projektant Ing. Miloslav Klimeš 

Zhotovitel 

Stavební a inženýrská firma Klimeš, s.r.o., Bertholdovo 
nám. 65, 542 26 Horní Maršov 

Labit a.s., Nádražní 472, 543 01 Vrchlabí 

Investor 
Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory-SEVER, 
Brontosaurus Krkonoše, Horská 175, Horní Maršov, 542 
26 

Období realizace březen 2011 - červenec 2013 

Datum kolaudace 26. července 2013 

DOTEK - dům obnovy tradic ekologie a kultury se nachází v areálu barokní fary v 
Horním Maršově a spolu se sousedním renesančním kostelem Nanebevzetí P. Marie a 
staletou lípou tvoří pozoruhodný celek s výrazným geniem loci.  DOTEK si klade za cíl 
obnovení vztahu lidí ke krajině a přírodě, zachování kulturního dědictví a šíření dovedností 
směřující k trvale udržitelnému životu  

DOTEK představuje jedinečný příklad rekonstrukce barokní budovy, která citlivě 
zachovala historický ráz a veškeré původní, historické prvky domu. Zároveň však 
rekonstrukce přinesla nové prvky v podobě moderních technologií zateplení, vytápění a 
rekuperace vzduchu umožňující šetrný provoz vzdělávacího ekocentra, které obsahuje 
informační centrum, interaktivní expozici Fara na Dotek, dílny pro tradiční řemesla, seminární 
místnosti, klubovnu, knihovnu, kuchyni s jídelnou, hostinské pokoje a zahradu s letním 
divadlem.  

 



 

ELADA -  VÍCEÚČELOVÉ CENTRUM CÍRKVE BRATRSKÉ V BYSTRÉM 

Přihlašovatel BITTNER architects s.r.o. 

Projektant BITTNER architects s.r.o. / Dobruška 

Zhotovitel KERSON s.r.o. / Dobré 

Investor SBOR CÍRKVE BRATRSKÉ V BYSTRÉM 

Období realizace IV. 2012 – VIII. 2013 

Datum kolaudace 28. 8. 2013 

Víceúčelové centrum Církve bratrské v Bystrém – ELADA se stalo otevřenou, 
multifunkční a nepřetržitě využívanou budovou, která slouží nejen k duchovní činnosti, ale i 
veřejnosti mimo církevní společenství. V objektu se nachází mateřská škola, která významně 
zvýšila úroveň vybavenosti malé podhorské vesnice. V Eladě se konají koncerty, výstavy, 
přednášky, akce pro děti, slouží jako společenské a vzdělávací centrum, jehož význam již 
daleko přesahuje obec samotnou.  Centrum Elada vzniklo bez jakékoli podpory z rozpočtů 
ČR nebo EU.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



WELLNESS HOTEL RAJSKÁ ZAHRADA, NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ  

Přihlašovatel STYLBAU, s.r.o. 

Projektant DAD STUDIO, s.r.o. 

Zhotovitel STYLBAU, s.r.o. 

Investor CLITIA, a.s. 

Období realizace 2009-10/2013 

Datum kolaudace 7. 11. 2013 

Rekonstrukce a přístavba historického objektu na hotel RAJSKÁ ZAHRADA, včetně 
úpravy přilehlé zahrady. Součástí je dvoupodlažní restaurace s konferenčním sálem a 
wellness centrum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



II/303  - ROZŠÍŘENÍ O STOUPACÍ PRUHY V ÚSEKU KM 21,5 - 25,5 

(K.Ú. PĚKOV, HONY, KŘINICE, JETŘICHOV / KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ) 

Přihlašovatel M – SILNICE a.s., Husova 1697, 530 03 Pardubice 

Projektant 
Dopravně inženýrská kancelář, s.r.o., Bozděchova 1668, 
500 02 Hradec Králové 

Zhotovitel M – SILNICE a.s., Husova 1697, 530 03 Pardubice 

Investor 
Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 
Hradec Králové 

Období realizace 23. 7. 2012 - 13. 11. 2013 

Datum kolaudace 12/2013 

Jedná se o rekonstrukci vozovky a její rozšíření o stoupací pruhy na vrchol Pasa. 
Stavba se nachází v extravilánu katastrálního území Pěkov, Hony, Křinice a Jetřichov. Délka 
rekonstrukce silnice činí 3 149 m. Stavba spočívala v rozšíření komunikace kategorie S 7,5 
na kategorii S 9,5 doplněnou o jeden stoupací pruh. Součástí stavby bylo rozšíření mostu 
ev.č. 303-13, přeložky inženýrských sítí, retenční nádrž, propustky a sadové úpravy. Stavba 
byla spolufinancována Regionální operačním programem NUTS II Severovýchod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KRKONOŠSKÉ CENTRUM ENVIRONMENTÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, VRCHLABÍ 

Přihlašovatel Správa KRNAP 

Projektant 
Petr Hájek ARCHITEKTI / doc. Ing. Mgr. akad. arch. Petr 
Hájek 

Zhotovitel Metrostav a. s. 

Investor Správa KRNAP, s podporou OPŽP, osa 7 

Období realizace 6/2011 až 8/2013 

Datum kolaudace 20. listopadu 2014 

Záměrně nenápadný dům se skvělým designem a čistými liniemi. Jeho tvar vychází 
z topografie Krkonoš, na jejichž úpatí stojí. Se svojí dobře vybavenou posluchárnou, 
příjemnou učebnou a malou laboratoří slouží místním i návštěvníkům, dětem i dospělým 
k poznávání přírodních souvislostí. Galerie s prosklenou fasádou hostí mimo jiné i umělce 
širokého zaměření. KCEV Krtek je dům s krásným příběhem a hlubokou duší. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NOVOSTAVBA ZÁCHRANNÉ STANICE HS ORLICKÉ HORY, DEŠTNÉ 

Přihlašovatel STATING s.r.o. 

Projektant 
Projektová kancelář 3Q PROJECT, a.s., Hradec Králové 

Ing. arch. Iva Tušlová 

Zhotovitel STATING s.r.o. 

Investor Horská služba ČR, o.p.s., Špindlerův Mlýn 260 

Období realizace 9. 7. 2012 - 30. 9. 2013 

Datum kolaudace 14. 11. 2013 

Jedná se o novostavbu objektu Horské služby v obci Deštné v Orlických horách. Objekt 
je určen pro potřeby provozu HS a je koncipován pro užívání 2 až 8 osob. 

V 1.NP se nachází prostory přístupné veřejnosti (služebna, kancelář, ošetřovna, 
technické zázemí, invalidní WC). 

Vyšší patra budou sloužit pro potřeby ubytování zaměstnanců horské služby. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



REKONSTRUKCE A DOSTAVBA OBJEKTU SPOLEČNOSTI LEVEL 

Přihlašovatel ATIP, a.s. 

Projektant ATIP, a.s. 

Zhotovitel MATEX HK s.r.o. 

Investor LEVEL s.r.o. 

Období realizace 10/2010 – 10/213 

Datum kolaudace 21. 10. 2013 

Architektonické řešení 

Rekonstrukcí administrativně průmyslového objektu v Náchodě je naplněna představa 
o moderním přístupu k vytváření nových komerčních ploch v centru města. Projekt uvažuje 
nikoliv s demolicí stávajícího objektu, ale s jeho rekonstrukcí a dostavbou moderní budovou, 
která bude i mnoho vypovídat o vlastní společnosti sídlící na této adrese.  

Výtvarné řešení objektu vychází z industriálního výrazu stávajícího objektu i okolních 
staveb. Minimalistické řešení nástavby s potlačenými fasádními lištami vytváří dojem 
moderního technologického objektu, který vypovídá o vnitřní náplni stavby. Toto pojetí je 
převzato i v interiéru objektu, kde je použito v co největší míře základních materiálů jako 
sklo, ocel a beton.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RODINNÝ DŮM – RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

Přihlašovatel BITTNER architects s.r.o. 

Projektant BITTNER architects s.r.o. / Dobruška 

Zhotovitel Více dodavatelů, svépomocí 

Investor Manželé Labíkovi / Rtyně v Podkrkonoší 

Období realizace 2011 - 2012 

Datum kolaudace 5. 4. 2013 

Rodinný dům ve Rtyni v Podkrkonoší je formován svažitostí parcely, atraktivními 
výhledy a vazbou na obytnou zahradu. Otevřený vnitřní prostor využívá několik výškových 
úrovní a vytváří zajímavé optické vazby v interiéru a průhledy mezi exteriérem a interiérem.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ROZHLEDNA MILÍŘ VYSOKÁ NAD LABEM 

Přihlašovatel Obec Vysoká nad Labem 

Projektant ARCHAPLAN s.r.o, Hradec Králové 

Zhotovitel INGBAU CZ s.r.o, Pardubice 

Investor Obec Vysoká nad Labem 

Období realizace 13. 6. 2013 – 30. 9. 2013 

Datum kolaudace 7. 10. 2013 

Jedná se o unikátní trojbokou stavbu ze dřeva, oceli a litého betonu, jedinou svého 
druhu v celé republice. Celková výška rozhledny je 31 metrů, šestiboká vyhlídková plošina je 
ve výšce 27 metrů. V základech je 300 tun betonu a 7 tun oceli, vše slouží jako protizávaží. 
„Domeček“ v patě rozhledny je z litého betonu, váží 100 tun a zpevňuje celou konstrukci 
rozhledny. Ocelové schodiště má 144 schodů a je složeno ze tří osmimetrových dílů. Tři 
nosné sloupy jsou z šestimetrových dílů z lepeného a soustruženého dřeva, mají průměr 40 
cm.  

Rozhledna stojí v nejvyšším bodě kopce Milíř na okraji lesa nad obcí Vysoká nad 
Labem, v nadmořské výšce 284,5 metrů, v místě původní historické rozhledny, která zanikla 
v roce 1948.  

Díky své jedinečné poloze mezi Hradcem Králové a Pardubicemi, díky krásnému 
výhledu do polabské nížiny i na panorama Krkonoš a Orlických hor, a v neposlední řadě díky 
unikátní konstrukci se rozhledna Milíř stala vyhledávanou turistickou atrakcí a cílem výletů. 

 

 

 



RODINNÝ DŮM – TRUTNOV – ČERVENÝ KOPEC 

Přihlašovatel Ing. Karel Peterka THERMO PLUS – projektový ateliér  

Projektant Ing. Karel Peterka THERMO PLUS – projektový ateliér  

Zhotovitel INFRASTAV s.r.o., Elektrárenská 537, 541 03 Trutnov 

Investor Manželé Sedláčkovi, Trutnov  

Období realizace 09/2011 – 08/2012 

Datum kolaudace 30. 8. 2012 

Rodinný dům se nachází v Trutnově - lokalita „Červený kopec“. Pozemek je svažitý 
jižním směrem a umožňuje krásný výhled na město, včetně jeho historického jádra. 

Dům má jednu bytovou jednotku velikosti 6+1 a garáž pro 2 osobní automobily, 
umožňující svou velikostí uložení jízdních kol a zahradního nářadí.  

Dům půdorysného tvaru písmene „T“ má sedlovou střechu o sklonu 45°. Přistavěná 
garáž lichoběžníkového půdorysu je zastřešena plochou střechou, jejíž část je využívána 
v letních měsících jako terasa přístupná z ložnice. Lichoběžníkový tvar garáže respektuje 
průběh severozápadní hranice pozemku.   

 

 


